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SEROPÉDICA/RJ, 11 de março de 2025.

ATA DA 6° REUNIAO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMNISTRAÇÃO

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e oito minutos, estiveram
presentes em Reunião Ordinária os conselheiros Irenilva Silva de Souza Cardoso (Presidente), Edison Rosa
Alves Junior (Vice-Presidente), Hugo Lopes de Oliveira, Andréa Sani Braga da Silva e Tiago Peixoto da Silva
para tratarem da pauta única: Indicação do Servidor José Luiz Vieira Assumpção, Analista de Controle
Interno, para a vaga no Comitê de Investimento. A Presidente Irenilva iniciou a reunião passando a palavra
para que Hugo falasse sobre a Indicação. Hugo informou que a nomeação do José Luiz Vieira Assumpção
está em pauta porque, como ele mencionou anteriormente, a Keitia, era gerente financeira do Comitê de
Investimentos, pediu exoneração no fim do expediente da sexta-feira, véspera do carnaval. Isso os pegou de
surpresa. Na realidade, souberam poucas horas antes, mas ela não os comunicou previamente, apenas
formalizou o pedido de exoneração. Hugo segue pontuando que além de gerente financeira, Keitia também
era gestora de recursos e membro do Comitê de Investimentos. Com sua saída, abriu-se uma vaga no
comitê. Em seguida informa que o Comitê de Investimentos possui regras definidas, sendo uma delas a
exigência de certificação para os membros. Essa certificação é específica para investimentos e não é a
mesma dos conselheiros. Então seguiu explicando que existem três tipos de certificação: certificação de
dirigentes, que é a que ele possui; certificação de conselhos, que é a que os membros do conselho
realizarão, e a certificação de investimentos, exigida para membros do Comitê de Investimentos e gestores
de recursos. Essa certificação é mais complexa que as anteriores. Hugo ainda complementa informando que
a exigência da certificação para os membros do comitê é fundamental, pois, sem ela, se tornam irregulares.
Até então, Keitia, Roseli e Aluizio possuíam a certificação. Posteriormente informou que diante das opções
dentro do Instituto, considerou indicar José Luiz, pois ele é servidor de carreira, analista de Controle Interno,
aprovado no concurso público do Seroprevi. Ele tomou posse em novembro do ano passado, após a saída do
ocupante anterior da vaga para outro concurso. Hugo informa que José Luiz veio do Instituto de Previdência
de Comendador Levy Gasparian, onde trabalhava como comissionado. Por fim informa que José Luiz é
formado em contabilidade e, no Instituto anterior, também integrava o Comitê de Investimentos e atuava
como gestor de recursos. Ou seja, ele já possui a certificação necessária e, mais do que isso, experiência
prática no serviço. Hugo pontua que o Comitê de Investimentos exige conhecimento técnico. Em geral, o
Diretor-presidente faz parte do comitê, mas optou por não se integrar, pois não se considera com expertise
suficiente na área. Posteriormente segue pontuando que apesar de terem poucos recursos, ontem entregou
as guias de recolhimento. Em seguida informa que o prefeito enviou um projeto de lei à Câmara para
viabilizar dois novos acordos de parcelamento e regularizar a questão da dívida, conforme determinado pelo
Ministério. As guias desses acordos, entregues ontem, totalizam 700 mil reais. Logo informa que espera que
esse dinheiro comece a entrar a partir deste mês. Hugo pontua que dessa forma, precisam de um Comitê de
Investimentos técnico e qualificado para gerir os recursos e garantir o máximo crescimento. Quanto maior o
fundo, mais dinheiro haverá no futuro para pagar as aposentadorias, reduzindo o risco de falta de pagamento.
Hugo segue pontuando que, a indicação de José Luiz se justifica pelos seguintes motivos: ele é servidor
efetivo, certificado em investimentos, contador e possui experiência em Comitê de Investimentos e gestão de
recursos. Por isso, proponho sua nomeação para a vacância deixada por Keitia. A Presidente Irenilva
pergunta se todos estão de acordo com a indicação. Os Conselheiros aprovam por unanimidade a indicação
do Servidor José Luiz Vieria Assumpção ao comitê de Investimentos. O Vice-Presidente Edison pontua que o
Servidor tem um excelente currículo. A Presidente Irenilva registra o agradecimento do Conselho de
Administração a ex Servidora Keitia Machado da Silva pelos anos de trabalho e dedicação em serviço do
Instituto. Os conselheiros Convidam o Servidor José Luiz Vieria Assumpção para participar da reunião. Às
dez horas e catorze minutos o Servidor José Luiz Vieira Assumpção entra para a participação. Hugo o
apresenta aos Conselheiros. A Presidente Irenilva informa ao servidor que é com prazer que o Conselho de
Administração recebe e aprova a indicação para que ele ocupe a vaga no comitê de Investimentos. A
Presidente parabeniza o servidor José Luiz e deseja boas-vindas. Hugo reforçou as palavras de boas-vindas
e informa que José Luiz já pode iniciar os trabalhos. José Luiz agradeceu a todos pela oportunidade e que
fará o máximo possível para somar no crescimento do instituto. Hugo informa que no dia de ontem em uma
edição extraordinária do boletim oficial foi publicada com a nomeação de uma comissão para um novo
concurso Público para a Prefeitura Municipal de Seropédica e que com a realização desse Concurso subirá a
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receita aumentando os investimentos. E que o objetivo atual é consegui o Certificado de Regularização
Previdenciária (CRP) de forma administrativa e não ter mais o CRP de forma judicial o qual temos desde
2013. A Presidente Irenilva agradece a presença de todos. Nada mais a tratar, a Presidente encerra a
reunião às dez horas e dezenove minutos, sendo a ata assinada pelos presentes.
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